ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
Cavalaria

Esse pássaro vive no Pantanal, normalmente em grandes bandos. Dócil, confia em pescadores e fazendeiros, de quem se aproxima sem medo. Em áreas mais isoladas, chega a comer nas mãos das pessoas. 
O nome popular vem do fato de andar em grupos maciços, como se fizesse parte de uma “cavalaria”. Felizmente, apesar dessa mansidão, aparece com pouca frequência no mercado de aves cativas.
[...]

Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com/fauna>. (Fragmento com adaptações).
Questão 1 – Grife o verbo a seguir:
“Dócil, confia em pescadores e fazendeiros [...]”

Questão 2 – O verbo grifado acima é transitivo indireto porque:
(     ) não exige complemento. 
(     ) exige complemento sem preposição. 

(     ) exige complemento com preposição. 

Questão 3 – Na passagem “[...] de quem se aproxima sem medo.”, a expressão sublinhada acrescenta ao verbo transitivo indireto uma circunstância de:
(     ) modo. 
(     ) tempo. 
(     ) intensidade. 
Questão 4 – No segmento “Em áreas mais isoladas, chega a comer nas mãos das pessoas.”, o verbo “chega” é:
(     ) transitivo direto. 
(     ) transitivo indireto. 
(     ) transitivo direto e indireto. 
Questão 5 – No trecho “O nome popular vem do fato de andar em grupos maciços [...]”, o verbo transitivo indireto destacado refere-se à:
(     ) 1ª pessoa do singular. 
(     ) 2ª pessoa do singular.
(     ) 3ª pessoa do singular.
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